1.1

1.2

1.3

E§owkeiwon pe Tov TUTMO TNG CUVAPTNONG

AYXKHIEIZ I'TA AYZH

['a xdbe pio and 1g nepakarm cvvapticeig, va Ppeite kol va arlonooets
TIC TIpéG

£(-2). r(l], f(v2), £(a?)

2

(N f[x}=£ (I f(x)=x*+5
(1) f[x}=xzi+5 av) f(x)=v1+x* +x*
‘Eoto 01 cuvapmiosis:
f(x)=x-2 g{x}—l h(x)=x*
X
Na Ppeite Tig Tipéc:

a. £(1), £(0), g(1), h(-)
B. £(x), £(x*)+1, £(x+1), £(2x)+£(x?)
T g(x*), g(x* +1), g(x)+g(-x), g(x+1)
8. h(x+1), h(x*), h(2x)+h(x*), h(x )+

[Na kabe pia and TIg TOpUKGTE GUVUPTICELS, VO DIOAOYIGETE TV TINA NS
TopaceTacnC:

f(a+h)-f(a)
(I f{:-:):h -2
(an f(x)
(111) f[x}= x* 4+ 2x

(1v) f[x]:%

TI



E§owkeiwon pe Tov TUTMO TNG CUVAPTNONG

1.4 TIae g rapaxdrte covapmicels, va Ppeite Tic TIPES TOL @ Y TIC OTOIES 1oyh-
£1 g[u} =5.

M glx)=3x-4
1
Il = —
M &x)=5
() g(x)=vx*+16
(V) g(x)=x"-3
1.5 ‘Eoto n ovvapmon f, ue

f(t)=2¢" +%+—?+5[, telR’

-1

1.6 Tamovvapmon f:R - R, woydouv:
f{l}zli F(Ex]=4f[x}+6+ f'[x+2}=f[1]+12x+]2

va deigete oTU:

v kife x e R . Na Bpeite v riypnq [ﬁ} :

1.7 ‘Eotw n cuvapmaon f[x]z , X#-1.

x+1

Nu deifete ot
1

1y f(—]+f[x}=ﬂ

X
(I f(-x)-f(x)=1
(111) Na dgifete 6T1 0 apBude 1 dev umopel va gival Tiun e cuvaptnong f.

1.8 "Eoctw n covipmon t'{x]: 2Inx+3, x>0
(I) Na Ppeite nic Tipéc:
1

£(1). f(e), f(e?), r[—]

&



E§owkeiwon pe Tov TUTMO TNG CUVAPTNONG

() Av %= ' | va deitete otu:

f(a) - f£(B) = 2008
1.9 Av f{x:l:%{u" +a) kot g(x}zé[a‘ o), va Seilete o
[£(x)] ~[e(x)] =1

L ] -
1.10"Eote n ouvépmon g g(x)=x+—, x eR" av a#p =0, va deilete 6m:
X

g(a)-g(B) ap-1
p-a ap

1.11 ’Eotw n ovvapmon f:R - R pe f(x)=x" +x +1
(I) Naodeifete omu

f(x]é% , Yo kabe x eR
(IT) Na Avoete v eiionon;

f(2*)=7

1.12 Eoww n ouvapmon f(x)=x’, x eR . Na deifete 6mi:

f(x;}f) . f(?l};f f(y)

;e kabe X,y e R

1.13 H Beppoxpacia evic acevoic t dpec petd ™ Aijyn aviimupstikod divetal
ano I cuvapmman:
61

alt) = 36,5
(1) 3+t %

(I) Na ppeite m Beppokpacio tov acbevoic dtav t=1.
(II) Towg ypovikéc onypéc n Beppoxpacia Pa eivan 38°C ;



E€owkeiwon pe tov tumo g cuvdptnons (G

1.14 M Aipvn podidveron amd Swappor| ToEikod vypod. H mocdmrta o hitpa mov
£yel Ouappedoel o) Aipvn HETA Mapodo t mpaV Eiveat:
2t
f(t)=15-t’
10t —32, av t>4

av 0<t<4

H éwppon dmpkeoe 10 mpeg.
I) Navrohoyicete noow hitpa To&ikol vypol droyetedbnkay oty Aipv.
I1) Na Bpeite mown ypovikh otiypn t, vanpyev o Alpvn 8 Aitpa tolikow

VYpPOoU.



Nedio Opiopol

ey e e ———
I AXKHEIEIZTIA AYZH

1.15 Na Bpedei 1o nedio opiopod tov napaxdre CUVPTIGEWDV:
1

L. f(x)=x*+2x-3 2, f(x):;__]

3. f(x)=+x*+1 4.  f(x)=+2-x

5. ﬂ{x]:l,d'_T 6. f(x)=vx-1+2

7. f(x)=in[ 2] 8. f(x)=In(1-2x)

9. f{x)ze% 10. f(x)=+Inx

1. r[ﬂ:aﬂ% 12. f(x)=2X

13. f(x)= T 4. f(x)=—2]
2-nux

15. r{x}=rn{f—3x+2) 16. f{x]=|m:_l

x -1
17. f{x}zm 18. f{:x]=ln(x-1)+ﬁ
19. f(x)=e*! +Inx 20. f(x)=ve -1

1.16 Aivoviaw o1 ouvaptijoeic f, g pe:
f(x)=x+1, g(x)=x"+2x-3

Na Bpeite tovg tHmoug ket ta media opiopod Tov CUVUPTICEDV:

. h=f+g 2.h=f-g 3.h=£
g

L

4. h=Ing 5. h=.g 6. h=e
1.17 "Eote n cuvapmon f:

f(x)=vx’—ax+1, ack

va Bpeite Tig Tipég Tov @ e T1g omoieg ) f éxer nedio opwopot 1o K .



nesio Opwopos G

1.18 'Eotw n cuvapmon f:

f[x}=\}r;1 —Eqrc;x+ﬁ+,fx1+2‘jﬁx+u , a,pz0

Av 10 nedio opropov g feivar o R va deifete om a=p.

1.19 Na ppefoiv o1 ipéc tov a e R dote ) cuvapmon f:
f(x)= ln{u:-c2 + x+u}

va £xel medio opopod o R

1.20 Aiveraw n ovvapmon g: g(x)=x" -1
a. MNanowe x eR &yovpe g(x)=
B. INa moweg Tipéc Tov X € R 1 ouvépmon g(x) eivon Betur;
Y- Nuo Ppeite:
i. To medio opiopod A g ouvapmong f(x)= ;[i,)

Je(x).

2
iiii. To medio opiopod T mg cuvdpmong @(x) = J_ ;
(x)

ii. To nedio opropon B g cuvapmeng h(x)

1.21 Aivetairn cuvapmon f(x)= x+x .

(I) Na ppeite o nedio omaopod g
(II) Na erainbeioete Ty wwoTTO:

f(u’]
ol

= |a| +1

1.22 ‘Eocte f[x}=x+-1-
X
(I) Na ppeite 1o nedio opropod g
(II) Av x>0, va deifete 6m f(x)=2

(I Av Ina+Inp =0, va deilete 6T

f(a)=f£(B)



Kotaiokeur ouvaptnong

PrEi=— s e et i S ]

I AXKHIEIXI'IA AYEH

1.23 "Eva owonedo oymparog oploywviov ypedletat yia myv nepippatn Tov oup-
patdmheypa piikovg 400 m. Av n o mhevpd Tov givan X TOTE Vo EKOPACETE

10 epPadov Tov ©g ouvapmoen tov x. Moo givar 1o medio opopod ™C ov-
vapmong avtg;

1.24 Opboyivio civan eyyeypappévo og Kokho
axktiveg 2 Omog gaivetoan oto  Sumhavo
oxfjua. Na exgpaoete 1o epPadbov E tou ?
opioymviov ocav ocuvdpmon g pag ¥2i s
mAgupac Tov X Kat va fipeite to nedio opi- x/2
CHOD TNG.

-,
A

1.25 No exgpaoere 1o eppadév (OAB) tov

opboyaviov Tprydvov tov Suthavon

OYNUATOS ¢ cUVApPToN TOV X Kal v
Ppeite 1o medio opropon ™.

\ y

1.26 Me mhéypa nepippagng pixoug 100 m repuppiiocovpe bo owodneda and Ta
onoia 10 éva £ ayipa KOKAOV Kat To @0 £xel oxfua opboymviov pe ™
pia Thevpd tov Simhdow and v @An. Na exppacete 1o aBpoiopa tov ep-

Padidv Tav 0 owonédwov oe ouvapmon pe ™ PIKPOTEPT TAELPE X TOV Op-
Boywviov owonédov.

1.27 To aBpoispa 6o Betikdv apBudv X, y sivar ico pe 10.

a. Na exQpacets cuv CUVAPTNOT TOV X;
(I) To ywvouevd toug



Karaokeur suvaptnons GG

(IT) To aBporoua TV TETPRYOVOV TOVS.
p. Nua Bpeite ta nedia opiopol Tav 600 CUVAPTIGEMY.

1.28 To onusio M(a,p) Ppiokerar endver omy evbeio pe  eliowon
(£):2x+3y=6. And 10 M pépvovpe mv MA kdbem otov GZova Ox kat
mv MB kaBem otov afova Oy. Na exgpioete to epfiadov tov opboymviov
napadinioypippov OAMB we cuvapmmon:

I) touva Iy touvp
T ouvéxew va Ppeite to nedio opropon kabepiag and Tg Tapandve ou-
VOPTHGELS.
1.29 Gewpoipe ™ ovvapmoen f(x)=x+3, [ v 1
TOV OUTACVOD GYT|HATOS. c
Nu sxppaoete 1o epfadov E tov ypap- -
HOCKIAOUEVOD Ympion, m¢ Guvaptnon /
tou h. ] E |
n s =
0 h  h+l X
% J

1.30 @ewpoipe mv evbein pe ebicoon (g):y=2x+1 1 onola tépver Tov dEova
y'y GTO onuEio A,

(I) Ze toyaio onueio B tov Betikol nudiova gépvovps kabetn npog tov
x'x n omoia tépver v (&) oto M. Na ekppicete 1o epfadov tov

ayfuetog AOBM oe cuvaptnon pe Ty TeTpnuévn x tov B.
(1) ‘Eva onueio N(x,y) xweita mavo omy (£). Na exppioste v ano-

otaom tov onueiov N and to onueio I'(1,2) oe cuvapmon pe TV T&-
TUNUEVT] X TOV oTjpEiov N.



Karaokeur suvaptnons [IETEEGTGTG

Eivar onuavicd va propei xamowg va «daPalenr my ypapii napéotaon pac
cuvaptong S16T and avtiv propei va aviiioel oxedov Oiec Tic TAnpopopisc
MOV TOV EVEIAPEPOLY TV ouVapTIOT, 6rmg REdiD OpPIGHOD - povoTovia - akpd-
Tata av o1 Tipég mg eivan Betikéc - apynTikés K.TA.

* Inucio ypupikis mapactaong y
Aépe 6T 1o onpeio M(a,B) sivan ompsio e

ypagug napactaong mg f <> f(a)=p.
M

e [ledio opropod
Ma va Bpodpe 1o medio opiopod wag cuvip- Yt
MONG G0 THY YPAPIKT TG TuphoTacn xpo-
pddiovpe ta onpein ™ kaumiing otov dEo-
v X'X .

.t t 1 3 ¢

0]  medio opropon X

e Inpsio topng pe toug Gloves
To onueio Tourg y, g ypapuais maphotacng 5 )
mg owvapmong f(x) pe tov déova y'y siven y=H(0)
¥ =f(0) (aprei Péence 0 0 v avijker oto 11.0.) o

- i T : ¥ f{x,)=0

Ev> ywe va Ppodpe to onpeio 1 ta onpeia
ota omoix | C, tépver tov dafova x'x Ab- ; = -
voupe v séiowon f(x)=0. L )




Kataokeun ocuvaptnong

® BeniKiG - apvVTIKES TIPES , b
Zto ddompa omov i C, Ppioketar
emave amd tov afova X'X, O TIPES
m¢ eivan Benikéc evo o o duaoTHO
Omov eivon Katom amd Tov aZova XX o1

TINES NG Eivan apynTiKES

¢ Movotovia 'S "
Lo Hidotnua Omov 1 Kapmoin avefaiver n
f eivan yvmoiog adiovon evid eivan ywnoimg
plivovca ato fdotnua dmov Katefaiver

\ /
S o Y p
i "

* Axpotata s )

Ménoto £youps oto VYNAOTEPD OTNUEID y HENIOTO

NS KUPMOANS EVI EAGYIOTO EJOVUE OTO

XapnAOTEPO.

eh@mnoTo
0 X




Mpadikn mapdotacn cuvaptnong

R T
I AXKHZIEIZ I'lA AYZH
1.31 'a ™ ovépmon f g onoiag 0 ypagr- | y ]

KN mopdotacn Qaivetal oto mAovo

oy 3
a. Na ppeite:
i) To nedio opiopos mg W,

ii) Todwomparto povotoviag g -2 0 2 3 “
B. Na Aboere 1ig eblomoelg: \ )
2 =) i) f(x)=n

1.32 I ™ cuwvapmon f, g omoiag n [ = 3
YPaQIKY TUPAcTHoT Qaivetal oTo 5
duthavo oyqua va Ppeite: ;
(I) To nedio opropod g - g,
(II) Ta Swothuata povotoviag v

me \\ -2

(III) T MAooeig e eSiowong
f(x)=0

(IV) T Aboelg g aviomong
f(x)<0.

(V) Tic hoewe me ebiowone 2" = 64.

1.33 Sro Suhavé oxfpe gaivoviar on | v i
YPOUPIKES MUPACTACELS TOV oUvp- c
moewv f, g. ;
a. llow sivar 10 medio opopod >
v covaptioewv f, g :
Moweg eivar o1 Aboeg e e€i- &
B. 1£Q g G T
Swomng
L i




Mpadikn mapdotacn cuvaptnong

f(x)=g(x)
y. Iloeg eivan 01 Aoserg g avicwong f(x) > g(x)

8.  Ilown eivan ta Swwotipata povotoviag tov f, g;

1.34 Aivetra n cuvépmon f, pe tono
f(x)=x"+ae*, xeR

(I) Na ppeite mv i tov e e R a@ote n €, va Sigpyetar and 1o onueio
A(0,1).

(1) INa a=1, va deigete 6m 1 f eivan ywnoing abéovon ato K.

(III) Na ibdoete v aviowaon:

(3x .,2)3 -x'<e* —e™?

? —1
1.35 Aiverar n ouvapmon f: f(x) = xz—_” . Na Ppeite:
X
(I) To medio opropon ™ f.
(II) To onpeia topng g C, pe toug afoveg x'x xau y'y.
(II) To diuaotnpa oto onoio 1 C, Ppiloxetal kaTm and Tov Giova X'X .

(IV) Ta kowi onueia e C, kar mg evbeiog pe eiowon: y= %

2
1.36 Aivetrm 1 cuvapmon fl:x]:E—x-if;il-}—. H C, tépver toug dfoves x'x,
X +

y'y ota onpeia A(2,-0), B(0,-2) avriotorya.
(I) Na ppeite nig nipéc Tov a, .

(II) Na arioromoete tov tomo g f.

(IIT) Na oyedidoete v Ypa@ikt ¢ napactao).



Fpadikn mapactacn cuvaptnong

1.37 Z1o Swhavé oyfua eaivetal n ypagr- | y b
KT TopAcTaoT) G ouvVapTnong C,
f(x)=alnx+p ) /
(1) Na Ppeite Tig Tpég TV @, P. ’ ¢ ;
(II) Na ppeite To nedio opropod mg f.
(I11) Na Bpeite 10 £idog mg povotovi- | E ‘

ag mg f.

1.38 ‘Eotw n ouviapman
f(x)=/1-In(x-2)
(I) Na Ppeite to nedio opropod mg f.
(I1) Na Bpeite yia mowa Ty Tov A to onpeio M(A,3) avijker oy ypupix

napaotaon e L
(LII) Na arodeifete Ot

f(1+e""2)=x

1.39 Aiveran y cuvapmon f(x)= ln(ez" - 1)— In{e“ +S]
(I) Na Bpeite 1o nedio opropon mg.
(1) Na Moete myv ekiowon f(x)=0.
(II1) Na Ppeite ta npaypanikd x dote n C, va Ppioketat endvo and tov a-

Eova x'X .



Mpadikn mapdotacn cuvaptnong



